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Slatina, 26.05.2006

Informaţie de presă

Luni, 22.05.2006, la sediul Instituţiei Prefectului, sub conducerea 
Domnului Prefect Octavian Popescu, s-a desfăşurat şedinţa
Comandamentului Antiepizootic Judeţean în cadrul căreia au fost aprobate 
măsurile suplimentare de prevenire a apariţiei unor focare de gripă aviară.

Marţi, 23 mai 2006, ora 1000, la sediul Instituţiei Prefectului, sub 
conducerea Domnului Subprefect GIGEL ŞTIRBU, s-a desfăşurat şedinţa 
“Comisiei judeţene de dialog social”, care a analizat “Efectele procesului 
de recalculare a pensiilor în conformitate cu prevederile H.G. 
1550/2004, privind operaţiunile de evaluare pentru recalcularea 
pensiilor din sistemul public, stabilite potrivit legislaţiei anterioare 
datei de 01.04.2006.”

La şedinţă au participat membrii comisiei iar ca invitaţi liderii sindicatelor 
“Uranius” – Utalim S.A.Slatina, “Petrolistul” Potcoava şi “Petromservice” 
Ciureşti.

 S-a precizat că, au fost recalculate pensile unui număr de 68.441 
persoane, 31.316 din acestea obţinând un punctaj mai mare, operaţiunea fiind 
finalizată în luna noiembrie 2005.

Marţi, 23 mai 2006, Domnul Prefect Octavian Popescu a participat la 
decernarea premiilor europene de excelenţă, organizată de Ministerul Integrării 
Europene şi Ambasada Austriei la Bucureşti. 

 Miercuri,24 mai 2006, ora 1000, la sediul Instituţiei Prefectului, sub 
conducerea Domnului Subprefect GIGEL ŞTIRBU, s-a desfăşurat şedinţa 
“Comitetului consultativ de dialog civic pentru problemele persoanelor 
vârstnice”, care a analizat “Raportul privind asigurarea medicamentelor 
gratuite/compensate” prezentat de Casa de Asigurări de Sănătate Olt.

S-a precizat că, Instituţia Prefectului manifestă toată disponibilitatea faţă 
de problemele acestui segment al populaţiei şi a recomandat ca, pentru 
găsirea soluţiilor, să se apeleze la instituţiile statului direct implicate.

R O M Â N I A

MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR
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Cu acelaşi prilej, Domnul Subprefect GIGEL ŞTIRBU a pus în discuţie  
posibilitatea unei întâlniri cu pensionarii din municipiul Slatina.  

Vineri, 26 mai 2006, Domnul Prefect Octavian Popescu a acordat 
audienţă cetăţenilor din Oraşul Corabia şi localităţile învecinate.

Vineri, 26 mai 2006, o echipă din cadrul Instituţiei Prefectului s-a 
deplasat în comuna Movileni pentru a verifica măsurile ce au fost întreprinse 
pentru prevenirea inundaţiilor.

Cu deosebită consideraţie,

ADRIAN POP
DIRECTOR CANCELARIE PREFECT


